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Feedback Type Offline

Website address https ://www.sevadalmahilamahavidyalaya.ac.in/

Screen Shot of Feedback Panel
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Sr.No. Feedback Category Total numbers of
Stakeholder recorded
Feedback

Average Opinions of
Answer in Percentage

I Students' Feedback 308 97.39 %

2 Teachers' Feedback 44 92.55 %

J Alumni Feedback 103 76.81%
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Summary of Statistics of Feedback Received:



Category Students' Feedback

Total number of Students' recorded feedback 308

Total number of questions attempted 8

Feedback Type Offline

SevadalMahilaMahavidyalaya, Nagpur

Feedback Committee Report 2016-17

Screen Shot of Offline Feedback Form :
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Faculty - Science, Home
Science and Arts

Opinions of Answer in Percentage

Number of Students l{r8 308 l{tti J08 Scale of

Opinion

o/c of

OpinionSr,

No.

Questions Verv Good (;ood Satisfactory llnsatisfactory

I Depth ofthe course content

including project work ifany

226

73.37 Yo

7t

23.05%

l0

3.24 Yo

0
fuand

Good

96.42

Yo

2 Extent of coverage of course 206

66.83 %

84

27 .27 o/o

t8

5.84 Yo

0
Good and

cood

94.t v.

l 186

6038%

98

31.8t %

0
Good and

tu

92.t9

Yo

4 Leaming value (in terms of

knowledge, concepts, manual

skills, anal),tical

2tz

68.83o/o

90

29.22%

6

I .94 o/o

0
Good and

Good

98.05

%

5 Abilities and broadening

perspectives.

222

72.07%

69

22.40%

t6

5.19%

I

0.32%
Good ad

Good

94.47

%

6 Relevance of additional source

material (Library)

223

72.40%

73

23.70%

t2

3.89%

0
Good and

Good

96.1 %

7 Extent of effort required by

students.

20s

66.55 %

90

29.22%

l3

4.22 o/o

0
Good and

Good

95.77

%

tt

Tabular Analysis of Students' Feedback Response
Session: 2016-17

Principal

Scale for opinion of stakeholder (Students, Teachers, AIumni)

A: t00-80 B:79-60 c:59-40 D = Less than 40

Sevada rMahila Mahavidyataya, x"*n* r*atxffir.lffiffifh tGtT pg..4

Applicability / relevance to real

life situations

24

7.79%

Overall rating 217

70.45 o/o

83

26.94

8

2.59 o/o

0 V.ry

Cood rnd

Cood

97.39

o/o



Graphical Analysis of Students' about Teaching and Curriculum

Feedback Response

Feedback from students
Session ?.OL6-L7
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Analysis Report on the Students' f,'eedback received Q0l6-17)

We have received feedback from 308 numbers of students' (One Times in Final
year Students) through offline process -

The following ore the observotions on students'feedback;

General Observations of Students Feedback:

l. A safe professional and friendly leaming environment in the college and it isalso

contributed to spiritual groMh of students.

2. There should be more availability of books in the library.

3. The curriculum should be Applicable / relevance to real life situations

\rl
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Sevadat Mahila Mahavidyalaya, Nagpur

Teachers Feedback Report 2016-17

Screen Shot ofFeedback Form :
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Category Teacher's Feedback

Total number of Teacher's recorded feedback 44

Total number of questions attempted 15

Feedback Type Offline

FEEDBACK FROM TEACHERS
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Faculty - Science, Home
Science and Arts

Opinions of Answer in Percentage

Number of Teachers {.1 .li .t{ .l{ {i Scale of
Opinion

o/o ol
Opiniod

Sr.
No.

Questions STRONGI,V
AGREE

rcRutl NEITHER
AGREE
NOR
DISAGREE

DIS
AC R!}l

STRON
CI,Y
DISAGREE

I The courses / syllabi
taught by me have a good
balance between theory
and application:

20
45.45 %

z2
50%

0l
2.27 %

0t
2.27 vo

95.45
o/o

1 The objectives ofthe
syllabi are well defined

t6
36.36 %

27
61.36

o/o

0l
2.27 Yo

Strongly
Agree

and

Agrer

97.72
%

3 The books/joumals etc.
presribed / listed as

reference material s are
relevant, updated and
cover the entire syllabi:

21 2l
47 .72

%

0l
2.27 Yo

0l
2.27 o/o

Strongly
Agree

and

Agr€e

95.44
o/o

4 The course / syllabi ofthe
subjects taught by me
increased my interest,
knowledge and
perspeclive in the subject
area:

24
54.54%

20
45.45

%

Strongly
Agree
and

Agre€

99.99
%

5 The college has given me
full freedom to adopt new
techniques / strategies of
teaching such as group
discussions. seminar
presentations and leamers'
participation:

22
50 0a

22
50 Vo

Strongly
Agree

and
Agree

t00%

6 I have the freedom to
adopt new techniques /
strategies of testing and
assessment of students:

20
45.45 %

24
54.54

%

Strongly
Agre€

and
Agree

99.99
%

7 Tests and examinations
are conducted well in time
with proper coverage of
all units in the syllabus:

29
65.90%

l5
34.09

%

Strongly
Agree

and
Agre€

99.99
%

8 The prescribed books are
available in the Library in
Sufficient numbers:

l5
34.09%

29
65.90

%

Strongly
Agree

and
ASree

99.99
%

I The environment in the
College is conducive to
teaching and research:

t4
31.81 %

29
65.90

%

0l
2.27 %

Strongly
Agrec

and

Agree

97.71

%

t0 The administration is
teacher friendly:

t2
27.27 o/o

30
68.18

o/o

02
2.56 Vo

Stlongly
Agree

afld
Agree

Tabular Analysis of Teachers' Feedback Response
Session: 2ot6-17

Sevrda lMahila Mahavidyalaya, Nagpur Feed Committee Report 2OlGl7 p9..7
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Strongly
Agree

and
Agree

95.4s
o/o



The college provides
adequate opportuniti es and
support to faculty
members for upgrading
their skills and
qualifications:

01
2.27 o/o

Strodgb
AfE "and
Agee

9s.44
o/o

12 ICT facilities ir the
college are adequate and
satisfactory:

l5
34.09 0/o

23
s2.27

o/o

03
6.81 o/o

03
6.81 o/o

SEongty
AgIee
alld

Age€

86.36
o/o

Separate space in college
Canteen is available for
Teachers:

t4
3l .8lo/o

22
50 o/o

07
15.90 o/o

0l
2.27 o/o

StroDgty
A€IEe
ord

Agre€

81.81
o/o

t4 Toilets / washrooms are
clean and properly
maintained:

07
15.90 o/o

22
50 o/o

08
18.r8 %

04
9.09 o/o

03
6.81 o/o

Strcngh
ASfee

aDd
Ag.e

65.9 o/o

The classrooms are clean
and well maintained:

08
18.18 o/o

32
72.72

o/o

0l
2.27 o/o

Stmngly
Afxee

and

90.9 o/o

Overall Rating 93.47
Vo

A = 100-80 B= 79-60 C = 5940 D = Less than 40

:t5

:to

25

m
l5
10

5

0 il[[til, I il,, I

"csW$$:tr STRONGLY AGREE AGREE NEITHIR AGNEE iIOR DISAGREE OISAGREE STRONGI-Y DISAGREE
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ll l7
38.63 Yo

25
56.8l%o

l3

l5 03
6.81o/o

Scale for opinion of stakeholder (Students, Teachers, Alumni)

Graphical Analysis of Teachers' about Teaching and Curriculum
Feedback Response

Teacher's Feedback Report
Session 2016-17



Analysis Report on the Teachers Feedback received (2016-17)

We have received feedback from 44 numbers ofteachers' through online process by

web link

Website address: httDs://www.sevadalmahilamahavidvalava.ac.in/

Direct Link tlRL:
https. //www. sevadalmahi lanrahavidy alava.ac.ir/oases/teachers feedback2 I

Thc following xre the obscrrations on tcacher's feedback;

General Observations of Teachers Feedback:

1. Teachers motivate students to participate in various curricular, cocunicular and extra-

curricular activities.

2. Teachers help students coming from weaker sections ofthe society.

3. Students have understood the subject better due to the efforts ofthe teachers

4. Teachers create new ideas and increase the creativity of students.
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Category Alumni Feedback

Total number of Alumni's recorded feedback 51

Total number of questions attempted 08

Feedback Type Offline

SEVADAL MAI{ILA MAHAVIDYALAYA, NAGPUR
ALUMNI FEEDBACK REPORT

Session: 2016-17

Screen Shot of Feedback Form:

ALUMNI FEEDBACK FORM
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Tabular Analysis of Alumni's Feedback Response
Session: 2016-17

Faculty - Science, Home
Science and Arts

Opinions of Answer in Percentage

Number of Alumnis r03 r0J 103 r03 Scale of

Opinion

Yo \tf
()pinion

Sr.
No,

E\( tll,1.Ur-'I' VERY

G(X)D

(;oot) AvuR.{(;u

I How do you rate the courses

that you have leamt in the

college:

53

51.45 o/o

t7

16.50%

22

21.35%

f,rc.llcrt

rnd

Good

67 .9s %

In fiastructure and Lab

facil ities:

46

44.66 o/o

26

25.24 o/o

28

27.18 o/o

Erccllctrt

[trd

Very

Good

69.9 %

3 Faculty: 62

60.19 Yo

22

2l .35 o/o

t5

14.56 tYo

5

4.85%

Ercell.nt

snd

Very

Good

8l .54 o/o

4 Librarv : 53

51.45 o/o

20

19.41 %

26

25.24 %

4

3.88%

Exc.llcnt

,nd

Ve.y

Good

70.86 0

5 5l

49.51 o/o

23

22.33 o/o

2t

20.38%

8

7.76 o/o

ExccllGoi

rnd

Very

Cood

7t.84%

6 Educational Resources 64

62.13%

25

24.27 %

8

7.76%

Exc.ll.trt

aad

V.ry

Good

86.4 Yo

7 Admission Procedure : 65

63.10 o/o

t4

13.59 o/o

t5

t4.56%

9

8.73%

Erccll.trt

and

vcry

Good

76.69 %

8 Overall Rating ofthe College: 7t

68.93%

2t

20.38%

6

5.82%

5

4.85%

Erc.lleIt

ind

Vc.y

Good

89.31 o/o

Overall Rating 76.81 o/o

Scale for opinion ofstakeholder (Students, Teachers, Alumni)

A = 100-80 B= 79-60 C = 59-40 D = Less than 40

Sevada lMahila Mahavidyalayr, NaSnurTHk Committee Report 20l l7 pg..ll
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Graphical Analysis of Alumni Feedback Response

Feedback From Alumini
Session :2OL6-L7

el II h HI L
Hostel

Facilities :

I
Educational
Resources :

It
Admission

Procedure
F'aculty Library :

I
Overall

Rating of the
College:

IEXCELLENT TVERYGOOD TGOOD -AVERAGE

The following are the observations of Alumni feedback:

l. Average Rating of Alumni Feedback Response found to be at 76.81%

2. Scale for Opinion of Alumni found to be at Rank 'B' (79-60)

This report has been prepared by following members:

(o

Hor, do you lnfrastructure
r&te the and [,ab

courcesthat facilities:
you have

learnt in the
collcge:

Co-ordinator
NAAC Criteria I

Prof. P. N. Charde
Principal

Sevadal Mahila Mahavidyalaya
Nagpur

Sr.No. Name of the Teacher Designation

I Dr. S. G. Rokade Convenor

2 Dr. M. P. Patil Member

J Dr. H. A. Padole Member

4 Dr. P. P. Chahande Member

5 Dr. P. A. Chinchkhede Member

6 Dr. B. S. Tapase Member

ufucvt{

Sevada lMahila Mahavidyalaya, Nagpur FeedbackCommittee Report 20lfil7 pg..l2
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Sevadal Mahila Mahavidyalaya
Place for Higher Learning & Research (Research Acedemy)

Sakkerdara Chowlq Umrer Road, Nagpur-440 024

E-mail: smm_col lege@yahoo.co.in

Website: www.sevadalmah i lamahavidyalaya.ac. i n

FEEDBACK REPORT

of

Academic Session 2017 -18

Prof. Pravin Charde
Principal

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpur



Screen Shot ofFeedback Panel
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Summary of Statistics of Feedback Received:

Feedback Type Offline

Website
address

httns : //www. sevadalma hilamahavidyalaya.ac.in/
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S.No. Feedback
Category

Total numbers of
Stakeholder recorded
Feedback

Average Opinions
of Answer in
Percentage

I Students' Feedback 2s3 97.62%

2 Teachers' Feedback 90.80 %

J Alumni Feedback 132 75.74 Yo

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpur
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Feedback Committee Report 2017 -2018
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Category Students' Feedback
Total number of Students' recorded feedback 253

Total number of questions attempted 8

Feedback Type Offline

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpur

Feedback Report 2017 -2018

Screen Shot of Offline Feedback Form:
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Faculty - Science, Home

Science and Arts

Opinions of Answer in Percentage

Number of Students 25J 253 253 253 Scale of

Opinion

Yo oI

OpinionSr.

No.

Questions Very Good Cood Satisfactor) I nsstisfactory

I Depth ofthe course content

including project work if any

209

82.60 o/o

34

t3.43 %

l0

3.95%

0 96.03

o/o

1 Extent of coverage of course 130

51.38%

tt4
45.05 o/o

9

3.55 %

0
Good and

Good

96.43

%

3 Applicability / relevance to

real life situations

137

54.15 o/o

92

36.36%

22

8.69%

2

0.79%
Cood and

Good

90.5tyo

4 Leaming value (in terms of

knowledge, concepts, manual

skills, analytical

196

77.47 Vo

50

t9.76% 2.76Yo

0
Good ard

Good

97 .23

o/o

5 Abilities and broadening

perspectives.

153

60.47 o/o

8l

32.01 o/o

JJ

13.04 Yo

0
Good and

Good

92.48

%

6 Relevance of additional

source material (Library)

137

51.38 o/o

103

40.7't %

I

0.39 Yo
Good and

Cood

92.09Yo

1 Extent of effort required by

students.

166

65.61 %

73

28.85%

t4

5.53 %
Good and

Good

94.46

Yo

8

Tabular Analysis of Students' Feedback Response
Session: 2017-18

Scale for opinion of stakeholder (Students, Teachers, Alumni)

C = 59-40 D : Less than 40A: 100-80 B:79-60

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpu 2017-18p94

Good and

Cood

t2

4.74%

0

Overall rating 200

79.05 %

4',7

18.57 %

6

2.37 %

0 very

Cood ard

Cood

97.62

Yo



Graphical Analysis of Students' about Teaching and Curriculum
Feedback Response

Feedback from students
Session 2017-18
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Analysis Report on the Students' Feedback received (2017-18)

We have received feedback from 253 numbers of students' (One Times in Final
year Students) through offline process.

The following are the observations on students'feedback;

General Observations of Students Feedback:

1. A safe professional and friendly learning environment in the college and it is also

contributed to spiritual growth of students.

2. There should be more availability of books in the library.

3. The curriculum should be more practical rather than theoretical and should be

executed properly as well by the authorities.

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpur
PrinciPal
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Teacher's FeedbackCategory

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpur

Feedback Report 2017 -18

Screen Shot of Feedback Form:
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Total number ofTeacherts recorded feedback 45

Total number of questions attempted l5

Feedback Type Offline
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Faculty - Science, Home
Science and Arts

Opinions of Answer in Percentage

Number of Teachers .15 J5 .15 {5 {5

Sr.
No.

Questions STRONCLY
AGREE

A(;RT]E \t n llt_R
t(; Rt,tr.
\()R
l)ts,\(;Rt_t

Dls
ACREE

STRON
GLY
DISAGREE

Scale of
Opinion

I The courses / syllabi taught
by me have a good balance
between theory and
application:

2t
46.66 %

23
5l.l I

%

0l
2.22%

Stron8ly
Agree

and
Agrce

97.77
o/o

1 The objectives ofthe
syllabi are well defined :

22
48.88 %

23

5l.l I
%

Strongly
Agt€e

and
Agl€e

99.99
%

3 The books/loumals etc.
prescribed / listed as

reference materials are
relevant, updated and cover
the entire syllabi:

22
48.88%

2t
46.66

%

0l
2.22 Yo

Strongly
Agre€
and

Agr€e

95.54
%

4 The course / syllabi ofthe
subjects taught by me
increased my interest,
knowledge and perspective
in the subiect area:

24
53.33 %

Strongly
Agre.

and
Agree

99.99
%

5 The college has given me
full freedom to adopt new
techniques / strategies of
teaching such as group
discussions, seminar
presentations and leamers'
participation:

24
53.33 %

2t
46.66

o/o

99.99
v"

6 I have the freedom to adopt
new techniques / strategies
oftesting and assessment of
students:

24
53.33 Yo

2t
46.66

%

Strongly
Agree

and
Agree

99.99
Vo

1 Tests and examinations are
conducted well in time with
proper coverage ofall units
in the syllabus:

27
60 o/o

l8
40%

Strongly
AS.o

aod
AgrEe

100 v.

8 The prescribed books are

available in the Library in
Sufficient numbers:

24
53.33 %

2t
46.66

%

Strongly
Agr€e

and
Agree

99.99
%

Stsongly
Agre€

and
Agree

93.33
%

9 The environment in the
College is conducive to
teaching and research:

l9
42.22 Yo

23

5l.ll
%

03
6.66%

Strongly
Agree
and

Agree

9l .l o/ol5
33.33 %

26
57.77

Yo

04
8.88 %

l0 The administration is
teacher friendly:

Sfongly
Agr.e

and
Agree

93.32
o/o

29
64.44

%

03
6.66%

n The college provides
adequate opportunities and
support to faculty members

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nsgpur Fcedbrck Cftirti8flh.eport zLl7-lSpg7
S adBl Mahila MahavidvalaYa

Umrer Road' NagPur9

Tabular Analysis of Teachers' Feedback Response
Session: 2017-18

olo oI
Opirioo

0l

2l
46.66

%

Strongly
Agree

and
Agree

l3
28.88%



for upgrading their skills
and qualifications:

t2 ICT facilities in the college
are adequate and
satisfactory:

l5
33.33 %

24
53.33

%

05
tl.tt %

0l
2.22 %

Strongly
Agree

and
Agree

86.66
%

l3 Separate space in college
Canteen is available for
Teachers:

15

33.33%
23

5t.t I
%

06
13.33 o/o

0l
2.22 %

Strongly
Agree

and
Agree

84.44Yo

14 Toilets / washrooms are
clean and properly
maintained:

10

22.22%
2t

46.66
o/o

09
20%

05
11.11

%

Strongly
Agree

and
Agree

68.88
%

l5 The classrooms are clean
and well maintained:

13

28.88
%

21

46_66%
01

2.22 o/o

Strongly
Agree

and
Agree

57.1 o/o

Overall Rating 90.80
o/o

Scale for opinion of stakeholder (Students, Teachers, Alumni)

A: 100-80 B:79-60 C:59-40 D = Less than 40

Graphical Analysis of Teachers' about Teaching and Curriculum
Feedback Response

Teacher's Feedback Report
Session 2017-18
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Analysis Report on the Teachers Feedback received (2017-18)

We have received feedback from 45 numbers ofteachers' through offline process by

web link

Website address: httos ://www.sevadalm ahilamahavidyalava.ac.in/

Direct Link URL:

://www.sevadalmahi lamahavid ala .inl
The following are the observations on teacher's feedback;

General Observations of Teachers Feedback:

1 . There should be more availability of books in the library.

2. Syllabus must be skill oriented so placement opporflmity will be increased.

3. There should be improvement in cleanness at the college washrooms.

4. Our University syllabi need to be redesigned to meet the global requirements.

5. College should provide WIFI facility in the campus.

6. ICT class- rooms and laboratories should be more in numbers in the College.

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpur F rt 2017-l8pg9



Category Alumni Feedback

Total number of Alumni's recorded feedback 132

Total number of questions attempted 08

Feedback Type Offline

Screen Shot ofFeedback Form :

ALUMNI FEEDBACK FORM

J
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Tabular Analysis of Alumni's Feedback Response
Session: 2017-18

Faculty - Science, Home
Science and Arts

Opinions of Answer in Percentage

Number of Alumni's t32 I.l2 r32 t32

Sr.

No.
Questions EXCELLENT VERI'

GOOI)
GOOI) ,1\ t:RA(:ll

Scsle of
Opinion

o/o oI
Opinion

I How do you rate the courses

that you have leamt in the

college:

68

51.51 %
29

21.96 o/o

22

t6.66 Vo

l3
9.84 %

Ercellent
rnd

Good

73.47 %

'l In frastructure and Lab

facilities:
60

45.45 %

JJ

25%
29

21 .96 Yo

l0
7.57 %

,Td
V".y
Good

0rcrltent 70.45 Yo

3 Faculty
70

53.03 %

34

25.75 %

2t
15.90 Yo

7

5.30 Yo

Excellcnt
and
V.ry
Good

78.78%

4 Librarv
70

53.03 %
30

22.72 o/o

29

21.96%
32.27 o/o

f,rc.llcrt
.Id
very
Cood

75.7s %

5 Hostel Facilities :
64

48.48%
34

25.75 %

21

t5.90 vo

l3
9.84 o/o

Excclhtrt
a[d
V".y
Good

74.23 %

6 Educational Resources :

55.30 %
22

16.66 0/o

l3
9.84 o/o

24

l8.l 8 %

ExcrllGtrr

,nd

Good

7l .96 o/o

7 Admission Procedure :
69

52.27 Yo

34

25.7 5 o/o

23

17.42 yo
6

4.54 yo

Erccll.nt
and

vcry
Cood

18.02 %

{J Overall Rating ofthe College:
72

54.54 o/o

38

28.78%
l6

12.12%
6

4.54 Yo

and
vcry
Good

l}cellent 83.32 v,

Scale for opinion of stakeholder (Students, Teachers, Alumni)

A = 100-80 B= 79-60 c = 59-40 D = Less than ,10

J\
Sevadal lllahila Mahavidyalaya, Nagpur **{uffi*}$:l:,, 2017-18p911

Overall Rating 75.74
o/o
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Graphical Analysis of Alumni Feedback Response

Feedback Form Alumini
Session 2Ot7-tB

How do you lnfrastructure
rate the and Lab

coursesthat facilities:
you have

learnt in the
college:

Fa€ulty: tibrary : Hostel
Facilities :

Educational
Resources :

Admission OverallRating
Procedure : ofthe College:

IEXCELLENT IVERYGOOD TGOOD AVERAGE

The following are the observations of Alumni feedback:

l. Average Rating of Alumni Feedback Response found to be at 75.74

2. Scale for Opinion of Alumni found to be at Rank 'B' (79-60)

This report has been prepared by following members:

RD
. Rokade

Co-ordinator
NAAC Criteria I

Prof. P. N. Charde
Principal

S evadalMah i I aMahavid y alay a

Nagpur

Sr.No. Name of the Teacher Designation

I Dr. S. G. Rokade Convenor

2 Dr. M. P. Patil Member

J Dr. H. A. Padole Member

4 Dr. P. P. Chahande Member

5 Dr. P. A. Chinchkhede Member

6 Dr. B. S. Tapase Member

E
=6-(,
=

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpur Feedback Committee Report 2017-18pg12



Place for Higher Learning & Resesrch (Research Academy)
Sakkardara Chowk, Umrer Road, Nagpur-440 024

E-mail: smm_col lege@yahoo.co.in

Website: www.sevadalmahilamahavidyalaya.ac.in

FEEDBACK REPORT

of

Academic Session 201 8-19
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Principal
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Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpur

Feedback Committee Report 2018-2019

Feedback Type Offline
Website
address

https : //www.sevadalmahilamahavidyalaya. ac. in/

Screen Shot of Online Feedback Panel
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Summary of Statistics of Feedback Received:

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nag

Scvadal Hahila

(A PUC! tot tiloHn tlltil[a6 Ailo msutcH]
U6. (1dfi., l{occ Sdae f l,tl f6. {t'xiur. td" I!olo.I, ftmi$d

;; mil

ilH,
*rrra-s prqtr

:5

I

Committee Report 201&f 9 pg.2

S.No. Feedback
Category

Total numbers of
Stakeholder recorded
Feedback

Average Opinions
of Answer in
Percentage

I Students' Feedback 111 86.7t %

2 Teachers' Feedback 44 92.55 %

83.56 %J Alumni Feedback 153

4 Employer Feedback 06 95%
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Category Students' Feedback
Total number of Students' recorded feedback 1ll
Total number of questions attempted 15

Feedback Type Offline

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpur
Feedback Report 2018-2019

Screen Shot of Offline Feedback Form:

STUDENTS FEEDBACK FORM
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Faculty - Science, Home Science
and Arts

Number of students I I I 1ll il1 lil llr Scale
of

Opinio
n

"/" of
Opini

on
Level of Agreement Strongly

Agree
Agree Not

Sure
Disag

ree
Stro
ngly
Disa
gree

Parameters
l. The entire syllabus is completed
in time.

44
39.63%

52
46.84 Yo

8

7.20%
7

6.30% 0
Strongly
Agree
and
Agree

86.47
o/o

2. The teachers are punctual and
regular in taking lectures and
practical.

6l
54.9s %

46
41 .44 yo

4
3.60 Yo

0 Strongly
Agr€e

and
Agree

96.39
%

3. The teachers come well prepared
for the class.

40
36.03 %

66
59.45 %

4
3.60 0/o

2
1.80 % 0

Strongly
Agree

and
Agree

95.48
%

4. The teachers encourage
participation and discussion in
class.

35
31.53 %

63
56.7 5 Yo

9
8.10 0/o

0
0

Strongly
Agree

and
Agree

88.28
%

5. The teachers' attitude towards the
students is friendly & helpful.

58
52.25 o/o

4
3.60 o/o

2
1.80 % 0

Strongly
Agree

and
Agree

93.69
%

6. Modern teaching aids, power
point presentations, web-resources,
etc. are used by the teachers while
teaching.

39
35.13 %

53
47.7 4 o/o

l5
13.51 o/o

0

0

Strongly
Agree

and
Agree 82.87

o/o

7. The teachers are available and
accessible in the Depa(ment after
lecture timings.

3I
27.92 o/o

63
56.75 Yo

tz
10.81 %

I
0.90 o/o 0

Strongly
Agree

and
Agree

84.67
o/o

40
36.03 %

57
51.35 %

6
5.40 v,

0
0

Strongly
Agree

and
Agree

87.38
%

9. Attendance record ofthe students
is maintained by the teachers.

50
45.04 %

54
48.64%

4
3.60%

0
0

Strongly
Agree

and
Agree

93.68
%

25
22.52%

72
64.86 Yo

ll
9.90 %

0
0

Strongly
Agree

and
Agree

87.38

%

I I . The evaluation process is fair
and unbiased.

t7
15.31 o/o

63
56.75 %

24
21.62%

I
0.90 % 0

Strongly
Agree

and
Agree

72.06

o/o

Tabular Analysis of Students' Feedback Response
Session: 2018-19

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, N ommittee Report 201&f 9 pg.4

S.v.d.lllrhila rh.vidYalaya
Umnt Ro.l, illgpurg.

Opinions of Answer in Percentage

0

46
41.44%

8. Periodical assessments are
conducted as per schedule.

10. Regular and timely feedback is
given on our perforrnance.



12. The teachers guide the students
for overall personality development
ofthe students.

33
29.72%

65
58.55 %

9
8.10%

2
1.80% 0

Strongly
Agree

and
Agree

88.27

%

13. The curriculum is designed so
as to enhance our employability.

l8
16.21Yo

69
62.16%

17

15.37 o/o
2

80% 0
Strongly

Agree
and

Agree

78.37

%

14. The courses studied by me are
relevant and the contents are
revised at reasonable intervals.

19
17.11 %

72
64 86%

t4
12.61%

J

2.70% 0
Strongly
Agree

and
Agree

81.97

o/o

15. The courses studied by me have
enhanced by knowledge as well as

my skills and my capabilities.

25
22.52%

68
6l.26Yo

3

2.70%
J

2.70% 0
Strongly
Agree

and
Agree

83.78

%

Average Rating 86.71
o/o

Scale for opinion of stakeholder (Sludents, Teachers, Alumni)
A:100-80 B:79-60 C:59-40 D: Less than 40

Graphical Analysis of Students' about Teaching and Curriculum
Feedback Response

Feedback From Student About Teaching and Curriculumn
Session 2018-2019
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Analysis Report on the Students' Feedback received (2018-19)

We have received feedback from 111 numbers of students' (One Times in Final
year Students) through offline process by web link
httos://www.sevadalmahi lamahavi a.ac.irl/paseVteachers feedback new

The following are the observations on sludents' feedbuck;

General Observations of Students Feedback:

l. A safe professional and friendly learning environment in the college and it is also

contributed to spiritual growth ofstudents.

2. There should be more availability of books in the library.

3. Digital board are essential in college.

4. The curriculum should be more practical rather than theoretical and should

beexecuted properly as well by the authorities.

Sevadal Mghila Mahavidyalaya , Nagpur FfEdbeldCommitte€ Report 201&19
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Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpur

Feedback Report 2018-1 9

Screen Shot of Feedback Form:
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Category Teacher's Feedback

Total number of Teacher's recorded feedback 44

Total number of questions attempted 15

Feedback Type Offline
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Tabular Analysis of Teachers Feedback Response
Session: 2018-19

Opinions of Answer in Percentage

Number of Teachers ]J {.1 -l-t .l.l {.1 Scale of
Opinion

Yo ol
Opinion

Sr.
No.

Questions s'rRoNcl,Y
AGREE

A(; REl] N}:ITII l]R
A(]REE
NOR
I)ISAGRl]T]

I)IS
AGREE

STRON
GI,Y
DISAGREE

I The courses / syllabi
taught by me have a
good balance between
theory and application:

20
45.45 o/o

22
50%

0l
2.27 o/o

0l
2.27 0/o

Strongly
Agree
and

Agree

95.45
Vo

) The obiectives ofthe
syllabi are well defined

16
36.36 o/o

27
6l.36Yo

0l
2.27 V.

Strongly
Agree

and

Agree

97.72
%

3 The books/joumals etc.
prescribed / listed as

reference materials are
relevant, updated and
cover the entire syllabi:

2t
47.72%io

21

47.72 o/o
0l

2.27 %
0l

2.27 V.

Strongly
Agree
and

Agrce

95.M
o/o

4 The course / syllabi of
the subjects taught by
me increased my
interest, knowledge and
perspective in the
subject area:

24
54.54 o/o

z0
45.45 o/o

Strongly
Agree

and
Agree

99.99
%

5 The college has given
me full freedom to
adopt new techniques /
strategies ofteaching
such as group
discussions, seminar
presentations and
leamers' participation :

22
50 o/o

22
50%

Strongly
Agrcc

and
Agree

100 %

6 I have the freedom to
adopt new techniques /
strategies of testing and
assessment of students:

20
45.45 %

24
54.54%

Strongly
Agree
and

Agre€

99.99
o/o

7 Tests and examinations
are conducted well in
time with proper
coverage ofall units in
the syllabus:

29
65.90%

l5
34.09 o/o

Strongly
Agree
and

Agree

99.99
%

8 The prescribed books
are available in the
Library in Sufficient
numbers:

l5
34.09 o/o

29
65.90%

Strongly
Agree

and
Agree

99.99
%

9 The environment in the
College is conducive to
teaching and research:

t4
31.81 %

29
65.90%

0l
2.27 o/o

StronSly
Agre€
snd

Agree

97.71
o/o

Sevadal Mahita Mahavidyalaya, Nrsnuq#tac* Committee Report 201&19 pg.8
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Faculty - Science,
Home Science and Arts



Strongly
Agree

and
Acree

95.45
Yo

IO The administration is

teacher friendly:
t2

27.27 %
30

68.18%
02

2.56o/o

l1 The college provides
adequate opportunities
and support to faculty
members for upgrading
their skills and
qualifications:

l7
38.63 0h

25
56.81Yo

0l
2.27 %

Strongly
Agree

and
Agree

95.44yo

Strongly
Agree

and
Agree

86.3s
%

12 ICT facilities in the
college are adequate
and satisfactory:

l8
40.90 %

20
45.45%

0l
2.56 o/o

Separate space in
college Canteen is
available for Teachers

8

18.r8%
23

58.97 v,
04

9.09%
04

9.09%
Strongly
Agree

and
Agree

77.15
%

13

t4 Toilets / washrooms are

clean and properly
maintained:

4
9.09%

24
54.54%

02
4.54 o/o

04
9.09%

05
11.36%

Strongly
Agree

and
Agree

63.63
o/o

15 The classrooms are
clean and well
maintained:

13

29.s4%
24

54.54%
0l

2.56%
01

2.27 %

Strongly
Agree

and
Agree

84.08
%

Scale for opinion of stakeholder (Students, Teachers, Alumni)
A: 100-80 B:79-60 C:59-40 D: Less than 40

Graphical Analysis of Teachers' about Teaching and Curriculum
Feedback Response

Teacher's Feedback Report
Session 2018-2019
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Analysis Report on the Teachers Feedback received (2018-19)

We have received feedback from 44 numbers ofteachers' through online process by

web link

Website address: https://rrrrrry.sevadalmahilamahavidvalava.ac.in/

Direct Link URL:

https://www.sevadalmahilamahavidva!aya.ac.in/pages/teachers feedback2l

The following are the observations on teacher's feedback;

General Observations of Teachers Feedback:

I . There is still scope of improvement in syllabus, it should make students employable.

2. The semester pattem seems to be impractical if an institution has to nurture and

develop the personality ofthe students in multifaceted way.

3. Modi$ the recent syllabus that should be beneficial for the students in the placement.

4. Syllabus must be industry oriented so placement opportunity will be increased.

5. Our University syllabi need to be redesigned to meet the global requirements.

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagnur FYUrck Committ€€ Report 201&f 9 pg.f 0
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Category Alumni Feedback

Total number of Alumni's recorded feedback 153

Total number of questions attempted 08

Feedback Type Offline

SEVADAL MAHILA MAHAVIDYALAYA, NAGPT]R
ALUMNI FEEDBACK REPORT

Session: 2018-19

ATUMNI FEEDBACI( FORM
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Screen Shot of Feedback Form:



Tabular Analysis of Alumni's Feedback Response
Session 2018-19

Faculty - Science, Home
Science and Arts

Opinions of Answer in Percentage

Number of Alumnis t53 r53 r5J t53

Sr.
No.

EX('ELLEN'I' 1'ER\
COOD

(;oot) Av u R{c tl

Scale of
Opinion

'h of
Opinion

1 How do you rate the courses
that you have learnt in the
college:

89
58.16%

28
18.30%

22
14.37

t4
9.15 %

trcellent
,nd
V.ry
Good

76.46 %

1 Infrastructure and Lab
facilities:

95
62.09 %

30
19.600/o

t8
11 .76

l0
6.53 %

Exc.ll.trt
rrd
Vcry
Good

81.69 %

3 Faculty:
88

57.51 Vo

29
18.95%

11

14.37 o/o
t4

9.15%

Excell.nt
and
Vcry
Good

76.46 Yo

4 Librarv:
r06

69.28 %
27

t7 .64 %
12

7 .84 yo
8

5.22%

Excellcnt
,nd
VGry
Good

86.92 %

5 Hostel Facilities :
r09

71.24 Yo

26
16.99 %

t2
7 .84 Yo

6
3.92 o/o

Excellcnt
and
Very
Cood

88.23 v.

6 Educational Resources l16
75.81 %

l8
1t.76 vo

6
3.92 o/o

f,xcell€nt
,nd
very
Good

87.57 Yo

7 Admission Procedure : t09
7t.24%

l8
I1.76 o/o

l7
n.|%

9
5.88 %

Erc.ll.nt
and
vcry
Good

83 Yo

8 Overall Rating ofthe College:
114

74.50 Yo

2t
13.72%

l0
6.53 o/o

8

5.22%

Erccllcnt
.rd
vcry
Good

88.22 0/o

A = 100-80 B= 79-60 c : 59-40 D = Less than 40

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Naepur EeShgck Commiflee
_bPvp1ffigat

sevdrl l6ahila i/laheYidyalsya

Umr6t Road' Ntgpur'v'

Report 201&r9 pg.r2

Questions

ll
7.18%

Overall Rating 83.56
oh

Scale for opinion of stakeholder (Students, Teachers, Alumni)



Graphical Analysis of Alumni Feedback Response

Feedback from Alumini
Session: 2018-19

140
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Procedure : ofthe College:
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The following are the observations of Alumni feedback:

l. Average Rating ofAlumni Feedback Response found to be at 83.56%

2. Scale for Opinion of Alumni found to be at Rank 'A' (100-80)

Sevadal Ma hila Mahavidyalaya, Na gpulFE{Iack Com mittee

Srvadrl I.",ffii*'*'

Report 201&19 p9.13
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SEVADAL MAHILA MAHAVIDYALAYA, NAGPUR
EMPLOYER' SFEEDBACK REPORT

Session: 2018-f9

Screen Shot of Feedback Form:
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EMPLOYER S FEEDBACK FORM
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Category Employer's Feedback

Total number of Employer's recorded feedback 06

Total number of questions attempted l0

Feedback Type Online
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Tabular Analysis of Employer's Feedback Response
Session 2018-19

Faculty - Science, Home
Science and Arts

Opinions of Answer in Percentage

Number of Employers 6 6 6 6 Scale of
Opinion

oh of
Opinion

Sr
No.

Questions E,XCE,I,I,E,NT GOOD I.'AIR POOR

I Honesty 5

83.33 %

I

16.66%

Excellent
and

Good

99.99 %

2 Productivity I

16.66%

5

83.33 %

Excellent
and

Good

99.99 %

J Work Quality J

50%

2

33.33 %

1

16.66%

Excellent
rnd

Good

83.33 %

4 Technical Skill 2

33.33 %

4

66.66%

Excellent
and

Good

99.99 %

5 Cooperation 5

83.33 %

I

16.66%

Excellent
and

Good

99.99 Yo

6 Attitude 2

33.33 %

2

33.33 %

2

33.33 %

Excellent
and

Good

66.66%

7 Working Relations )

33.33 %

4

66.66%

Excellent
and

Good

99.99 %

8 Creativity 4

66.66%

2

33.33 %

Excellent
and

Good

99.99 %

9 Punctuality 4

66.66%

)

33.33 %

Excellent
and

Good

99.99 o/o

t0 Communication Skills 4

66.66%

2

33.33 %

Excellent
and

Good

99.99 %

Scale for opinion of stakeholder (Students, Teachers, Alumni& Employer)

D : Less than 40A = 100'80 B= 79-60 C = 59-40

SevadalMahilaMahavidya",,ffi'-:::-.itteeReport201&19pg.15

"5-1g,x5$?3"'

Overall Rating 95 o/"



Graphical Analysis of Employers Feedback Response

Employers Feedback Report
Session 2018- 19
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)
I
0 I

Co-ordinator
NAAC Criteria I

Ilr l,[l,Il
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r Excellent Good r Fair Poor

The following are the observations of Employers feedback:

l. Average Rating of Employer Feedback Response found tobe at95 %o

2. Scale for Opinion of Employer found to be at Rank'A' (100-80).

3. Kindly more focus on the Industrial training to the students.

This report has been prepared by following members:

0

G. Rokade
Principal

Sevadal Mahila Mahavidyalaya
Nagpur

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpur Feedback Committee Report 201&19 p9.16

\

Sr. No. Name of the Teacher Designation

I Dr. S. G. Rokade Convenor

2 Dr. M. P. Patil Member

J Dr. H. A. Padole Member

4 Dr. P. P. Chahande Member

5 Dr. P. A. Chinchkhede Member

6 Dr. B. S. Tapase Member
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Sevadal Mahila Mahavidyalaya
Place for Higher Learning & Researcb (Research Academy)

Sakksrdara Chowk, Umrer Road, Nagpur-440 024
E-mail: smm_col lege@yahoo.co. in

Website: www.sevadalmahi lamahavidya lay a.ac.in

FEEDBACK REPORT

of

Academic Session 2019-20

Prof. Pravin Charde
Principal

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpur



Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpur

Feedback Committee Report 2019-20

Feedback Type Online

Website address https ://www.sevadalmahilamahavidyalaya. ac. in/

Screen Shot of Offline Feedback Panel
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Summary of Statistics of Feedback Received:
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Sevadal Mahila ilahavldyalrya
tlmrer Road, ilagPur'9.

S.No. Feedback
Category

Total numbers of
Stakeholder recorded
Feedback

Average Opinions
of Answer in
Percentage

1 Students' Feedback 90.5 %

2 Teachers' Feedback 39 99.91 %

a
J Alumni Feedback 197 73.43 %

4 Employer Feedback 06 97%
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Category Students' Feedback

Total number of Students' recorded feedback 118

Total number of questions attempted l5

Feedback Type Online

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpur
Feedback Re ort 2019-20

Screen Shot of Online Feedback Form :

STUDENTS FEEDBACK FORM
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Faculty - Science, Home Science
and Arts

Opinions of Answer in Percentage

Number of students lI8 118 lt8 l18 l18
Strongly

Agree
Agr
ee

Not
Sure ree

Stron
glv

Disag
ree

Scale
of

Opinio
n

o/o ot
Opini

on

Parameters
l. The entire syllabus is completed in
time.

72% 26 o/o 2Yo 0 0

StIongly
Aglee and
Agree 98%

2. The teachers are punctual and regular
in taking lectures and practical. 66 Yo 32% 0

StronSly

Agree and

AgrEe

98 o/o

3. The teachers come well prepared for
the class. 66 Yo 3t% 0

StronSly

Agree and

AgrEe

97%

4. The teachers encourage participation
and discussion in class. 69 v. 25% 3% 2 o/o 0

Strongly

Agree and

Agre€
94%

5. The teachers' attitude towards the
students is friendly & helpful. 64% 30% 3 o/o 3Yo 0

Strongly

Agree and

ASree

94 Yo

6. Modem teaching aids, power point
presentations, web-resources, etc. are

used by the teachers while teaching.
58 o/o 28% 8 o/o 5% 2%

Sfon8ly

Agree Bnd

AgrEe

86%

7. The teachers are available and
accessible in the Department after
lecture timings.

54% 30% l5% 1% 0

Strongly

Agree and

Agre€
84 o/o

20% 7 o/o 0 0

8. Periodical assessments are conducted
as per schedule.

9. Attendance record ofthe students is
maintained by the teachers. 58% 40% 0 0

Strongly

Agre€ and

Agree
98 o/o

26% 5% 3% 0

Stsongly

Agr€e 6nd

Agree
9l o/o

10. Regular and timely feedback is given
on our performance.

0

Strongly

Agree and

Agr€€
74Vo55 Yo ).9 o/o t9% 7%

I I . The evaluation process is fair and
unbiased.

93 o/o29% 60 2% 0

Stongly

Agr€e and

Agree
64%

12. The teachers guide the students for
overall personality development of the
students.

5Yo 0

Strongly

Agr€e and

ASrEe

77 Yo6t% l6 o/o t8%
I 3. The curriculum is designed so as to
enhance our employability.

Tabular Analysis of Students' Feedback Response
Session: 2Ol9-20

Sevadal Mahila Mahavidyalaya' Na ommittee Report 20f 9-20 pg. 4

Scvadal ahila tl
Umrer Road, NagPur'9.

Level of Agreement Disag

2% 0

)70 0

73%

Strongly

Agrce and

Agre€
93 Yo

65%



14. The courses studied by me are
relevant and the contents are revised at
reasonable intervals.

670 210h 9% 3% 0

Strongly

Agree and

Agree
88%

15. The courses studied by me have
enhanced by knowledge as well as my
skills and my capabilities.

68Yo 2s% 4Yo 3% 0

Strongly

Agree and

Agree
93 Yo

Average Rating 90.5
o//o

Scale for opinion of stakeholder (Students, Teachers, Alumni)

A: 100-80 B:79-60 c: 59-40 D: Less than 40

Graphical Analysis of Students' about Teaching and Curriculum
Feedback Response

Feedback from Students about Teaching and
Curriculum
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Analysis Report on the Students' Feedback received (2019-20)

We have received feedback from I l8 numbers of students' (One Times in Final
year Students) through online process by web link
https://www.sevadalmahilamahavidyalaya.ac.inloagesfteachers-feedback new

The following are the observations on students' feedback;

General Observations of Students Feedback:

1. A safe professional and friendly leaming environment in the college and it is also

contributed to spiritual growth ofstudents.

2. There should be more availability of books in the library.

3. Digital board are essential in college.

4. The curriculum should be more practical rather than theoretical and should be

executed properly as well by the authorities

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, N
PrinciPal

"*ffidd$Iash$cmrtine
Unrcr Road, Nagpur'!'

Report 201q20 pg. 6
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Category Teacher's Feedback

Sevadat Mahila Mahavidyalaya, Nagpur
Feedback rt 2019-20

Screen Shot of Feedback Form:
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Report 201Y20p9.7

Total number of Teacher's recorded feedback 39

Total number of questions attempted l5

Feedback Type Online
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Faculty - Science, Home
Science and Arts

Opinions of Answer in Percentage

Number of Teachers 39 J9 39 J9 -t9

Sr.
No.

S'I'RONCLY
AGREf,

\(iRl].: NEITHER
ACREE
NOR
DISACREf,

DIS
ACREf,

STRON
CLY
DISAGRE
E

Scal€ of
Opinior

o/" ttl
Opinion

I The courses / syllabi taught
by me have a good balance
between theory and
application:

l6
4\.O2 yo

22
56.41 yo

0l
2.56%

Strongly
Agree
and

ASree

97 .43
Yo

2 The objectives ofthe syllabi
are well defined :

l9
48.71 o/o

l9
48.7 | %

0l
2.56%

Strongly
Agree
and

97.42

3 The books/joumals etc.
prescribed / Iisted as

reference materials are
relevant, updated and cover
the entire syllabi:

l5
38.46%

24
61.53 Yo

Strongly
Agree

and
Agree

99.99
%

4 The course / syllabi ofthe
subjects taught by me
increased my interest,
knowledge and perspective
in the subiect area:

27
69.23%

12

30.7 6 0

Strongly
Agree

and

Agree

5 The college has given me
full freedom to adopt new
techniques / strategies of
teaching such as group
discussions, seminar
presentations and learners'
participation:

20
51.28 Yo

l9
48.71 %

Strongly
AgrEe
and

ASree

99.99
%

6 I have the freedom to adopt
new techniques / strategies of
testing and assessment of
students:

22
56.41 %

t7
43.58 Yo

Strongly
ASre€

and
Agree

99.99
%

7 Tests and examinations are
conducted well in time with
proper coverage ofall units
in the syllabus:

26
66.66 vo

l3
33.33 o/o

Slrongly
Agr€e

and
Ag.e€

99.99
%

8 The prescribed books are
available in the Library in
Sufficient numbers:

25
64.10 %

l3
5J.7J 70

0l
2.56%

Strongly
Agre.

and
Agr€e

97.43
Yo

The environment in the
College is conducive to
teaching and research:

l8
46.15 o/o

20
51.28 Yo

0l
2.56 Yo

Strongly
Agree

and
Agree

97 .43

%

t0 The administration is teacher
friendly:

t0
25.64 Yo

28
71 .79 %

0l
2.56%

Strongly
Agree

and

97.43
o/o

ll The college provides
adequate opportunities and
support Io faculty members

l5
38.46%

23
58.9'l o/o

0l
2.56%
a')

Srongly
Agree
,nd

Agree

97 .43
Yo

Tabular Analysis of Teachers' Feedback Response
Session: 2019-20

Sevadal Mahila Mahavidyalayo, Nagpur mittee Report 2019-20 pg. E

Questions
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for upgrading their skills and
qualifications:

t2 ICT facilities in the college
are adequate and
satisfactory:

l8
46.15 %

20
51.28%

0l
2.s6%

Strongly
Agree

and
Agree

97.43
%

l3 Separate space in college
Canteen is available for
Teachers:

8

20.51%
23

58.97 0A
04

10.25 %
04

10.25%

Strongly
Agree

and
Agree

79.48
%

t4 Toilets / washrooms are
clean and properly
maintained:

4
10.25 %

24
61.53 %

02
5.12%

04
10.25 %

05
12.82%

Strongly
Agree

and
Agree

71.78
%

l5 The classrooms are clean and
wellmaintained:

l3
33.33 %

24
61.53 %

0l
2.56%

0l
2.s6%

Strongly
Agree

and
Agree

94.86
%

Overall Rating 95.20
o,//o

Scale for opinion of stakeholder (Students, Teachers, Alumni)
A:100-80 B:79-60 C:59-40 D: Less than 40

Graphical Analysis of Teachers' about Teaching and Curriculum
Feedback Respon

Teachers Feedback Report
Session 2Ot9-20
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Analysis Report on the Teachers Feedback received (2019-20)

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nase$hp;;om mittee Report 20ts-20 pg. s
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We have received feedback from 39 numbers of teachers' through online process by

web link Website address: https://www.sevadalmahilamahavidyalava.ac.in/

Direct Link URL:

httos:l/q;rlu'.sevadalrnah ilallghgl idvaltrvl.ac.in/nageslteachetr- l'cg{Urck2l

The following are the observations on teacher's feedback;

General Observations of Teachers Feedback:

1. There is still scope of improvement in syllabus, it should make students employable.

2. The semester pattern seems to be impractical if an institution has to nurture and

develop the personality of the students in multifaceted way.

3. Modiff the recent syllabus that should be beneficial for the students in the placement.

4. Syllabus must be industry oriented so placement opportunity will be increased.

5. Our University syllabi need to be redesigned to meet the global requirements

Sevadal Mahila Mahavidyalaya,

Principal
fitHffiroHutsLicurhnnee-Umrcr Road, Nagpur.g.

Report 201Y20 p9.10
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SEVADAL MAHILA MAHAVIDYALAYA, NAGPUR
ALUMNI FEEDBACK REPORT

Session: 2019-20

Screen Shot of Feedback Submission:
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Category Alumni Feedback

Total number of Alumni's recorded feedback 153

Total number of questions attempted 08

Feedback Type Offline



Tabular Analysis of Alumni's Feedback Response
Session: 2019-20

Faculty - Science, Home
Science and Arts

Opinions of Answer in Percentage

Number of Alumnis 197 197 t97 197 Scale of
Opinion

%o of
Opinion

Sr.
No.

Questions EXCELLENT VERY
GOOD

GOOD AVERAGE

I How do you rate the courses

that you have learnt in the
college:

110

ss.83 %

53

26.90%

24

l2.l8Yo

10

5.07 %

Excellent
and
very
Good

82.73 %

2 Infrastructure and Lab
facilities:

107

54.31%

51

25.88%

29

14.72%

l0

s.07 %

Excellent
and
very
Good

80.19 %

J Faculty 110

55.83 %

46

23.35 o/o

32

16.24%

9

4.56%

Excellent
and
Very
Good

79.r8%

4 Library 104

52.79 %

50

25.38%

37

18.78%

6

3.04%

Excellent
and
Very
Good

78.17 o/o

5 Hostel Facilities 103

52.28Yo

54

27.41 Yo

JJ

16.75 %

7

3.55 0h

Excellent
and
Very
Good

79.69 %

6 Educational Resources 101

51.26%

53

26.90%

36

18.27 %

7

3.55 %

Excellent
and
very
Good

78.16%

7 Admission Procedure 97

49.23%

56

28.42%

35

17.76 %

9

4.56 o/o

Excellent
and
Very
Good

77.65 o/o

8 Overall Rating of the College: 110

55.83 %

47

23.85 %

34

17.25 %

6

3.04%

Excellent
end
Very
Good

79.68%

Overall Rating 79.43
o/o

Scale for opinion of stakeholder (Students, Teachers, Alumni)

A: 100-80 B:79-60 C = 59-40 D: Less than 40

CI
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Graphical Analysis of Alumni Feedback Response

Feedback from Alumini
Session z 2019-20
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coursesthat facilities:

you have
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Educational
Resources :

Admission OverallRating
Procedure: ofthe

College:
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The following are the observations of Alumni feedback:

l. Average Rating of Alumni Feedback Response found to be at 79.43%

2. Scale for Opinion of Alumni found to be at Rank 'B' (79-60)

Principal

Sevadal Mahila Mahavidyalaya' ltxofft fl lUhUt bpUuilrua t t""
Elmer Road, Nagpur.9.

Report 2019-20 pg.13
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Employer's Feedback

Total number of Employer's recorded feedback 06

Total number of questions attempted l0

Feedback Type Online

SEVADAL MAHILA MAHAVIDYALAYA, NAGPUR
ALUMNI FEEDBACK REPORT

Session: 2019-20

Screen Shot of Feedback Form:

$uruusnwun

ft t',;ilt'liR tll tc[l,tAIl0|l

tlaneolhCompy: :.

Plme ilocilon; l{meof tkRntwer

ItmeolouAlunm;

Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpu

EMPTOYER S FEEDBACI( FORrI{

h1$ile

Desrgmlron

Oesqmtnn

Sevadal t[ahila

mittee Report 2019*20 pg.14

re to search

Umrer Road, NagPur'9'

d

Category

oEi fllIr;{ n gSl: r0)tr{6



Tabular Analysis of Employer's Feedback Response
Session 2019-20

Faculty - Science, Home
Science and Arts

Opinions of Answer in Percentage

Number of Employers 6 6 6 6 Scale of
Opinion

o/o of
Opinion

Sr.
No.

Questions EXCELLENT GOOD FAIR POOR

I Honesty 4

66.66%

2

33.33 %

Excellent
and

Good

99.99 %

2 Productivity 5

83.33 %

I

16.66%

Excellent
and

Good

99.99 %

J Work Quality 4

66.66 o/o

1

16.66%

I

16.66%

Excellent
and

Good

83.32%

4 Technical Skill 5

83.33 %

I

16.66%

Excellent
and

Good

99.99 %

5 Cooperation 3

s0%

3

s0%

Ercellent
and

Good

100 0

6 Attitude 2

33.33 %

4

66.66%

Excellent
and

Good

99.99 %

7 Working Relations 4

66.66%

1

16.66%

I

16.66%

Excellent
and

Cood

83.32%

8 Creativity 4

66.66%

2

33.33 %

Excellent
and

Good

99.99%

9 Punctuality 5

83.33 %

I

16.66%

Excellent
and

Good

99.99 %

l0 Communication Skills 5

83.33 %

I

16.66%

Excellent
end

Good

99.99 %

Scale for opinion of stakeholder (Students, Teachers, Alumni& Employer)

B= 79-60 C = 59-40 D = Less than 40A = 100-80

Sevadal Mrhila iJlahrvidyalaya
UmrerRod, Nrgpur.9,

Sevadal Mahila Mahavidyalaya' Report 201}20 pg.ls

Overall Rating 97 0h
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Graphical Analysis of Employers Feedback Response

Employers Feedback Report
Session 2Ol9-20
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The following are the observations of Employer feedback:

I . Average Rating of Employer Feedback Response found to be at 97 o/o

2. Scale for Opinion of Employer found to be at Rank 'A' (100-80).

3. Kindly more focus on the Industrial training to the students.

This report has been prepared by following members:

S.No. Name of the Teacher Designation

I Dr. S. G. Rokade Convenor

2 Dr. M. P. Patil Member
a
J Dr. H. A. Padole Member

4 Dr. P. P. Chahande Member

5 Dr. P. A. Chinchkhede Member

6 Dr. B .S. Tapase Member

. S.G. Rokade
Co-ordinator

NAAC Criteria I

Prof. P.N.Charde
Principal

Sevadal Mahila Mahavidyalaya
Nagpur

NAGPUR
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Sevadal Mahita Mahavidyalaya
Place for Higher Learning & Research (Research Academy)

Sakkardars Chowk, Umrer Road, Nagpur-440 024
E-mail: sevamahi lamv@gmail.com

Website: www.sevadalmahi lamahavidyalaya.ac. in

Prof. Pravin Charde
Principal
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Sevadat Mahila Mahavidyalaya, Nagpur

Feedback Committee Report 2020-21

Feedback Type Online

Website address https ://www.sevadalmahilamahavidyalaya.ac. in/

Screen Shot of Online Feedback Panel

'IUDINI 
I.OGIN strff Loon AD*N IOGIN

/A\

L+i

Itvlolt 5Hl[uI tltrlBl t

stil tt),tt, u tllIL.t u tll $ It)I U,$ t
ru m. rccfturEDmrc8roa

(A PIACE TON HIGHER TEANilIilG AND RTSEAICH}

U.G.lScic*r, Home Scicnc & AnslP.6. lEnyimn. Sci, Zoolry, Chemifyl

S

3

Summary of Statistics of Feedback Received:
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Total numbers of
Stakeholder recorded
f'eedback

Average Opinions
of Answer in
Percentage

S.No. Feedback
Category

351 88.60 %1 Students' Feedback

47 92.6r %2 Teachers' Feedback

73.75 %81J Alumni Feedback

100 o/o08 n4 Employer Feedback
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Sevadal Mahila Mahavidyalaya, Nagpur
Feedback Report 2020-21

Screen Shot of Online Feedback Form:
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Category Students' Feedback

Total number of Students' recorded feedback 351

Total number of questions attempted 15

Feedback Type Online
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Faculty - Science, Home Science
and Arts

Opinions of Answer in Percentage

Numher of students 35r 351 351 351 351 Scale of
Opinion

o/o of
Opini

on
Level of Agreement Strongly

Agree
o/o

Agree Not
Sure

D isa
ee
o/o

gr Stron
glY

Disagr
ee oh

Parameters

l. The entire syllabus is completed in
time.

63.82 31.62 2.8s l 14 0.57 Strongly

Agree end

Agree

95.44

2. The teachers are punctual and regular
in taking lectures and practical.

64. I 32.48 0.85 2.56 0 Slrongly

Agre€ snd

Agree
96.58

3. The teachers come well prepared for
the class.

69.23 26.21 2.28 I .42 0.85 Strongly

Agree and

ACr""
95.44

4. The teachers encoumge participation
and discussion in class.

66.67 25.93 5.98 0.85 0.57 Strongly

Aglte a

AgneE
92.6

5. The teachers' attitude towards the
students is friendly & helpful.

28.49 3.42 3.7 0.85 StronSly

Agree and

A$ee
92.02

6. Modem teaching aids, power point
presentations, web-resources, etc. are

used by the teachers while teaching.

60.1 I 25.07 9.69 3.7 1.42 Strongly

ASree and

Agree
85.t8

7. The teachers are available and
accessible in the Department after
lecture timings.

22.51 9.97 I .99 0 Strongly

Agree and

Agree
88.04

8. Periodical assessments are conducted
as per schedule.

70.37 21 .37 6.84 0.57 0.85 Strongly

Agree and

Agre€
91.74

9. Attendance record ofthe students is

maintained by the teachers.
36.75 33.62 1 .42 0 Strongly

Agree and

Ag.c"
70.37

22.79 5.98 2.85 0.28 Strongly

Agree and

Agree
90.88

I I . The evaluation process is fair and
unbiased.

60.4 t 6.81 4.56 t.t4 SEon8ly

Agr€€ and

Agre!
77 .Zl

12. The teachem guide the students for
overall personality development of the
students.

68.3 8 22.79 4.84 ).+z 0.57 Strongly

AgrEe and

Agree
9t .17

Tabular Analysis of Students' Feedback Response
Session: 2020-21

Scvadal ilahila ahavidyalaya' Na{lpllr Fecdback mittee RcDort 2O2O-2lPg.4

Principal
Sevadal Mahila MahavidYalaYa

Umrer Road, NagPur'9

63.53

65.53

2.56

10. Regular and timely feedback is given

on our performance.
68.09

17.09



13. The curriculum is designed so as to
enhance our employability.

62.96 17.09 15.95 3.7 0.28 Strongly

Agree and

Agree
80.05

14. The courses studied by me are
relevant and the contents are revised at
reasonable intervals.

71.51 18.23 7.98 2.28 0 Strongly

Agree and

Agree
89.74

15. The courses studied by me have
enhanced by knowledge as well as my
skills and my capabilities.

68.09 24.5 5.98 t.t4 0.28 Strongly

Agree and

Agree
92.59

Average Rating 88.60
o//o

Scale for opinion of stakeholder (Students, Teachers, Alumni)

A: 100-80 B:79-60 C = 59-40

Graphical Analysis of Students' about Teaching and Curriculum
Feedback Response

Feedback from Students about Teaching and
Curriculum
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Analysis Report on the Students' Feedback received (2020-21)

We have received feedback from 351 numbers ofstudents' (One Times in Final year
Students) through online process by web link
httns://www.sevadalmahi lamahavidval ava.ac.irl/oasesheachers feedback new

The following are the analytical observations on stadents'feedback;

General Observations of Students Feedback:

I . The topics of the syllabus and assignments which were thought by teachers are at an

appropriate level of difficutty and ofexcellences.

2. Teachers should provide detail notes ofthe difficult topics ofthe curriculum.

3. There should be more availability of books in the library.

4. There should be postgraduate courses in the subjects like Microbiology and Botany.

5. There should be improvement in cleanness at the college washrooms.

6. Power point presentation ofall the theory topics should be made available on Google

classroom.

PrinciPal
Se!adal Mahila MahatisYlir'/a
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Category Teacher's Feedback
Total number of Teacher's
recorded feedback

47

Total number of questions
attempted

15

Feedback Type Online

SEVADAL MAHILA MAHAVIDYALAYA, NAGPUR
FEEDBACK REPORT 2O2O-2I

Screen Shot of Feedback Form:
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Tabular Analysis of Teachers' Feedback Response
Session: 2O2O-21

Faculty - Science, Home
Science and Arts

Opinions of Answer in Percentage

Number of Students 41 11 11 J1 Scale of
Opinion

o/o ol
Opinion

Sr.
No,

Questions ,\CREE :YEITHER
ACREE
NOR
DISACREE

DIS
ACREE

STRON
GLY
DISAGREE

I The courses / syllabi
taught by me have a
good balance between
theory and application:

21

(44.68%)
26

(ss.3t%)

Stsongly
AgrEe

and
Agree

99.99
o/o

2 The objectives ofthe
syllabi are well defined :

2t
(M.68%')

26
(ss.3t%)

Stongly
Ag,ee
and

99.99
%

3 The books/joumals etc.
prescribed / listed as

reference materials are
relevant, updated and
cover the entire syllabi:

19

(40.42%)

27

(s7.44%)

I

(2.12 o/o )

Strongly
Agr€e

and
Agre€

97 .86
o/o

4 The course / syllabi of
the subjects taught by
me increased my
interest, knowledge and
perspective in the subject
area:

3l

(6s.9s%)

t6

(34.04%)

Strongly
Agree

and
Agree

99.99
Yo

5 The college has given
me full freedom to adopt
new techniques /
strategies ofteaching
such as group
discussions, seminar
presentations and
learners' participation :

28

(se.s7 %)

l9

(40.42%)

SfonSly
Agr€€

a.rd

Agree

99.99
%

6 I have the freedom to
adopt new techniques /
strategies of testing and
assessment of students:

28

(s9.s7 %)

l9

(40.42%)

StronBry
AgrEe

and
Asree

99.99
o/o

7 Tests and examinations
are conducted well in
time with proper
coverage ofall units in
the svllabus:

30

(63.82%)

t7

(36.17%)

Stsongly
Agee

and
Agree

99.99
Yo

8 The prescribed books are

available in the Library
in Sullcient numbers:

2t
(44.68%)

24
(51.060/o\

Strongly
Agree

and
Ag..e

95.74
Yo

9 The environment in the
College is conducive to
teaching and research:

l9

(40.42%)

25

(53.1v/o)

3

(6.38%)

Stsongly
ASree

and
Agree

93.6r
o/o

Sevadal tlahila ilahavidyalaya, Committec Report 2O2G2f pg8^,#...*"
-",*llt*'m:
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l0 The administration is

teacher friendly: ll
(23.40%)

JJ

(70.21o/o)
3

(6.38%)

Strongly
Agree

and
Aqree

93.61
%

l1 The college provides
adequate opportunities
and support to faculty
members for upgrading
their skills and
qualifications:

t7

(36.17 %)

29

(61.70o/o)

I

(2.12%)

Strongly
Agree

and
Agree

97.87
%

l2 ICT facilities in the
college are adequate and
satisfactory:

14

(2e.78%\

29

(61.70%)

2

(4.2s%)

2

(4.2s%)

Strongly
Agree

and
Agree

91.48
%

t3 Separate space in college
Canteen is available for
Teachers:

8

(17.02%)

28

(se57%)

8

(17.02%)

J

(6.38%)

Strongly
Agree

and
Agree

76.59
%

14 Toilets / washrooms are
clean and properly
maintained:

4
(8.sr %)

20
(42.ss%\

10
(21.27o/o\

7
(14.89%\

4
(8.sr %)

Strongly
Agree

and
Agree

51.06
%

l5 The classrooms are clean
and well maintained:

l1
(23.40%)

32

(68.08%)

4

(8.sr %)

Strongly
Agree

and
Agree

91.48
%

Scale for oDinion of stakeholder (Students, Teacherr. Alumni)
B:79-60 C:59-40A = 100-80 D = Less than 40

Graphical Analysis of Teachers' about Teaching and Curriculum
Feedback Response

Teacher's Feedback Report
Session 2021-21
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Analysis Report on the Teachers Feedback received (2020-21)

We have received feedback from 47 numbers ofteachers' through online process by

web link

Website address: https://wrru.sevadalmahilamahav idyalava.ac.in/

Direct Link I.IRL:

httns:/ .sevadalmahi amahavid alaya.ac.in/oases/teachers feedback2 I
The following are the observations on teacher's feedback;

General Observations of Teachers Feedback:

I . There should be more availability of books in the library.

2. Syllabus must be skill oriented so placement opportunity will be increased.

3. There should be improvement in cleanness at the college washrooms.

4. Our University syllabi need to be redesigned to meet the global requirements.

5. College should provide regular WIFI facility in the campus.

6. ICT class- rooms and laboratories should be more in numbers in the College.

Sevadar maftita ahavidyalaya, i,la{lpur Fe€Q-lclldmittee Eoport zo2o"2lpg.Lo
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Category Alumni Feedback

Total number of Alumni's recorded feedback 81

Total number of questions affempted 08

Feedback Type Online

SEVADAL MAHILA MAHAVIDYALAYA, NAGPUR
ALUMNI FEEDBACK REPORT

Session: 2020-21

Screen Shot of Online Feedback Form :
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Tabular Analysis of Alumni's Feedback Response
Session 2020-21

Faculty - Science, Home
Science and Arts

Opinions of Answer in Percentage

Number of Alumni's Itl {it {I tir Scale of
Opinion

o/o ol
0pinion

Sr.
No.

Questions EX('EI,LT,N'I' vltRY
GOOD

(;oot) AvI.]RAGE

I How do you rate the courses
that you have learnt in the
college:

5l

62.96 o/o

l0

12.34

l5

18.51 %

5

6.17 yo

Excclletrt
!nd

Cood

75.3 %

2 Infrastructure and Lab
facilities:

39

48.t4%

2l

25.92%

l5

18.51 %

6

7 .40 0/o

Exc.ll.nt
and

Good

3 Facultv 45

55.55 Yo

t2

14.81 o/o

5

6.17 o/o

Ercell.nt
Nnd
very
Good

79 Yo

4 Librarv 40

49.38 %

l8

22.22 o/o

t6

t9.7 5 yo

7

8.&%

f,rc.ll.nt
,nd
Ve"y
Cood

71.6 %

5 Hostel Facilities : 39

48.14 %

ll
't3.58%

20

24.69 o/o

ll
13.58 Yo

Ircellcnt
and
V..y
Good

6t.72%

6 Educational Resources : 46

56.79 o/o

t7

20.98 o/o

14

t7.28 %

4

4.93 yo

Excellcnt
8nd

Good

77.77 %

7 Admission Procedure : 44

54.32%

l5

t8.51 %

t8

22.22 Vo

4

4.93 yo

Erccllcnt
atrd
v.ry
cood

72.83 Yo

8 Overall Rating ofthe College: 48

59.25 o/o

t5

18.51 %

t4

17.28 o/o

4

4.93 %

Ixc.lleDt
sEd
Vcry
Good

77.76%

Scale for opinion ofstakeholder (Students, Teachers, Alumni)

B= 79-60 C = 59-.10 D = Less than ,10A = 100-80

Sevadal ilahila mahavidyalaya, wg' r-erfffijPra6ren"n"r 2O2O-2tpg.Lz

7 4.06 yo

t9

23.45 %

Overall Rating 73.75 o/o



Graphical Analysis of Alumni Feedback Response

Feedback From Alumni
Session 2O2O-21
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The following are the observations of Alumni feedback:

l. Average Rating of Alumni Feedback Response found to be at 73.75%

2. Scale for Opinion of Alumni found to be at Rank'B' (79-60)
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SEVADAL MAHILA MAHAVIDYALAYA, NAGPUR
EMPLOYER'SFEEDBACK REPORT

Session :2020-21

Screen Shot ofFeedback Form :
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Category Employer's Feedback

Total number of Employer's recorded feedback 08

Total number of questions attempted 10

Feedback Type Online
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Tabular Analysis of Employers Feedback Response
Session 2020-21

Faculty - Science, Home
Science and Arts

Opinions of Answer in Percentage

Number of Employers tl It tl 8 Scsle of
Opidion

o/" oI
Opinion

Sr,
No.

Questions !-\ ('[- I - t. [. \t' (;o()D F,\IR POOR

I Honesty 4

50%

4

50 Yo

tl\ccllcnt
{nd

(;ood

100 %

2 Productivity 4

50%

4

50 Yo

Er..ll.trt
ind

Good

100%

3 Work Quality J

37.5 %

5

62.5 vo

Exccllcrt
rtrd

Cood

r00 %

4 Technical Skill 4

50%

4

50 Yo

Exc€llert
rnd

(;ood

100%

5 Cooperation 3

37.5 Yo

Ercellctrt
and

Good

l00 Yo

6 Attitude 2

25%

6

75%

f,xccll.nt
snd

Cood

100 %

7 Working Relations 2

25%

6

75o/o

Ercellent
!nd

(;ood

100 %

8 Creativity 3

37.5 o/o

5

62.5 0/o

f,rcell.nt
atrd

Good

100 o/o

9 Punctuality 2

25%

6

75%

f,xccllctrl
rnd

Cood

100 Yo

l0 Communication Skills 4

50 Yo

4

50%

f,xcell.nt
and

Cood

100 o/o

Scale for opinion of stakeholder (Students, Teachers' Alumni& Employer)

C = 59-,10B= 79-60A = 10G80

n+
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Overall Rating 100l,h

D = Less than 40
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Graphical Analysis of Employers Feedback Response

Employers Feedback Report
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The following are the observations of Employers feedback:

l. Average Rating of Employer Feedback Response found to be at 100%

2. Scale for Opinion of Employer found to be at Rank 'A' (100-80).

3. Kindly more focus on the Industrial training to the students.
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